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4klase. MATEMATIKA

[lj\lz;i' Sprendimas/atsakymas Taskai Pastabos
1. | Tukstantis astuoni Simtai SeSiasdeSimt 1 Uz teisingg atsakyma.
treciais arba tikstantis astuoni Simtai
SeSiasdeSimt trys
2. | C 1 Uz teisingai pasirinkta atsakyma.
3.1 ]9123 1 Uz teisingg atsakyma.
3.2 | 1266 1 UZ teisingg atsakyma.
3.3 | 6106 1 UZ teisingg atsakyma.
3.4 | 209 1 Uz teisingg atsakyma.
4. | 460 1 Uz teisingg atsakyma.
5. | I§ 10 vagony (arba 10 vagony, arba 10, 1 Uz teisingg atsakyma.
arba deSimt)
6. | 35 metus (arba 35) 1 Uz teisingg atsakyma.
7. |8 1 Uz teisingg atsakyma.
8. |18 1 UZ teisingg atsakyma.
9. I\zlu&spegntzcg 3 zvaigzdutés, pvz., 1 Uz teisingg atsakyma.
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10. ; (arba trys septintosios) 1 U7 teisingg atsakyma.
11. | 11 (arba vienuolika septynioliktyjy) 1 Uz teisingg atsakyma.
17
12. | Sprendimas: 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga
1) 40:5=28 (anc.) sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
2) 40-8=32(anc.) atsakymas. Jeigu néra vardijimo, tasky skai¢ius
Ats.: 32 anciukai (arba 32 anc., arba nemazinamas. Dalis veiksmy gali biiti atlikta
32) mintinai.
Jeigu sprendimo strategija pasirinkta teisingai,
arba taCiau skaiCiavimuose yra klaidy ir pateiktas
40 —-40:5=32 (anc.) skai¢iavimus atitinkantis atsakymas, skiriamas 1
Ats.: 32 anciukai (arba 32 anc., arba taskas.
32) Jeigu yra teisingas atsakymas be sprendimo,
skiriamas 1 taskas.
Jeigu apskaiciuoja tik 8 anciukus (40:5=8),
skiriamas 1 taskas.
13. | Sprendimas: 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga
1) 4x3=12(kg) sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
2) 15-12 =3 (kg) atsakymas. Jeigu néra vardijimo, tasky skaicius
Ats.: 3 kg. nemazinamas.
Jeigu sprendimo strategija pasirinkta teisingai,
taCiau skaiCiavimuose yra klaidy ir pateiktas
skaiCiavimus atitinkantis atsakymas, skiriamas 1
taskas.
Jeigu yra teisingas atsakymas be sprendimo,
skiriamas 1 taskas.
14. |60 1 UZ teisingg atsakyma.
15. 1 Uz teisingg atsakyma.
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16. @ @ 1 Uz teisingg atsakyma.
43+22 - 6 : 3
arba
43+22 - 6 : 3
17. | A 1 Uz teisingai pasirinktg atsakymg.
18.1 | x=135 1 Uz teisingg atsakyma.
18.2 | x=35 1 Uz teisingg atsakyma.
19. |D 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
20. | Sprendimas: 2 2 taSkai skiriami, kai pasirinkta teisinga
1) 13 x 4 =52 (nuotr.) sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
2) 52 — 48 = 4 (nuotr.) atsakymas. Jeigu néra vardijimo, taSky skai¢ius
Ats.: uzteks ir dar liks vietos (arba nemazinamas. Dalis veiksmy gali biiti atlikta
uzteks). mintinai.
Jeigu sprendimo strategija pasirinkta teisingai,
arba taCiau skaiCiavimuose yra klaidy ir pateiktas
13 >x4=52 (nuotr.) ) skai¢iavimus atitinkantis atsakymas, skiriamas 1
Ats.: uzteks ir dar liks vietos (arba taskas.
uzteks). Jeigu yra teisingas atsakymas be sprendimo,
arba skiriamas 1 taskas.
1) 48:4 =12 (puslapiy)
2) 12<13
Ats.: uzteks.
21. 13kg 3759 1 Uz teisingg atsakyma.
+ 6Kkg6504g Jeigu parasé
20kg 25g (arba 20 kg 025 g) 13kg 375¢
+ 6Kkg 65049
19 kg 1025 g
taskas skiriamas.
22. | 4050 mm 1 UZ teisingg atsakyma.
23. | NubréZta 4,5 cm atkarpa, paZzymeéti 1 Uz teisingg atsakymga.
abu atkarpos galai. Jeigu pazymétas tik vienas atkarpos galas, taskas
skiriamas. Jeigu nepazymeéti abu atkarpos galali,
taskas neskiriamas.
Jeigu pazymi 9 langelius, taCiau pieSia ne atkarpa,
0 juostele, spalvina langelius ir pan., taSkas
neskiriamas.
24. | 15 (arba 15 kaladéliy) 1 Uz teisingg atsakyma.
25. | 1val. 45 min. (arba 1 h 45 min., arba 1 Uz teisingg atsakyma.
105 min.)
26. |4 1 Uz teisingg atsakyma.
27. | B 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
28. | 12 (arba 12 briauny, arba dvylika) 1 U7 teisingg atsakyma.
29. |47 cm? 1 Uz teisingg atsakyma.
30. | 64 cm? 1 UZ teisingg atsakyma.
31. | 3 (arba 3 mokiniai, arba trys) 1 U7 teisingg atsakyma.
32. | 6val. 1 UZ teisingg atsakyma.
33. | 5009 1 Uz teisingg atsakyma.




